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PREDMET: Odgovor na pitanje vijećnika Gradskog vijeća Grada Siska 
                   - dostavlja se,         
 
                   Sukladno članku 53. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sisak („Službeni glasnik 
Sisačko-moslavačke županije“, broj 12/09, 20/09, 9/10, 4/13, 6/13-pročišćeni tekst, 11/13,  
13/13 i 201/17)  i Zapisnika sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska, održane 01. prosinca 
2017. godine, a vezano za upit g. Zvonka Marincelja o nastavku radova na povezivanje 
autoceste Zagreb-Sisak, odnosno brze ceste Zagreb-Sisak, dostavljam odgovor kako slijedi: 
 
Dana 26.5.2017. između Hrvatskih cesta i Hrvatskih autocesta potpisan je Sporazum kojim su 
uređena međusobna prava i obveze sporazumnih strana vezano za: 

- projektiranje, izgradnju i financiranje mosta preko rijeke Odre, te  

- projektiranje, izgradnju i financiranje kružnog toka na trasi spojne ceste čvor Sisak – 
Sisak kao i za dio spojne ceste od mosta preko rijeke Odre do prethodno navedenog kružnog 
toka. 

Sporazumom je dogovoreno da će Hrvatske autoceste ishoditi izmjenu i dopunu lokacijske 
dozvole sa definiranim fazama kako bi Hrvatske ceste mogle preuzeti izradu novelacije 
projektne dokumentacije i ishođenje posebnih građevinskih dozvola.  

Hrvatske ceste ugovorile su tvrtkom IPZ d.d. iz Zagreba „Novelaciju projekata i provođenje 
upravnog postupka za Most „Odra“ u Sisku“. Glavni projekti su novelirani i izrađena  je 
natječajna dokumentacija. U tijeku je izrada parcelacijskih elaborata, te će se po pripremi 
dokaza pravnog interesa predati zahtjev za ishođenje građevinske dozvole temeljem postojeće 
lokacijske dozvole.  



 

Hrvatske ceste su „I Rebalansom plana nabave za razdoblje od 01.01.2017. do 31.12.2017. 
godine“ planirale sljedeće predmete nabave neophodne za realizaciju Sporazuma: 

- „Dodatna projektna dokumentacija i upravni postupak za Uklapanje Zagrebačke ulice 
u Sisku na trasu spojne ceste čvor „Sisak“ – Sisak u km 0+480 (SC2)“ procijenjene 
vrijednosti nabave 199.600,00 kn s planiranim početkom nabave u III. Kvartalu i 
planiranim trajanjem ugovora od 3 mjeseca. 

- „Novelacija projekata i provođenje upravnog postupka za dio trase spojne ceste čvor 
„Sisak“ – Sisak od kružnog toka „Staro Pračno do mosta „Odra“ (od km 2+550 SC1 
do km 0+150 SC2) i od mosta „Odra“ do spoja na Zagrebačku ulicu u Sisku (od km 
2+240 SC2 do km 0+480 SC2)“ procijenjene vrijednosti nabave 199.900,00 kn s 
planiranim početkom nabave u III. kvartalu i planiranim trajanjem ugovora od 3 
mjeseca. 

Po ishođenju građevinskih dozvola i rješavanju imovinsko pravnih odnosa Hrvatske ceste 
ugovoriti će izvođenje radova i poslova nadzora nad izgradnjom mosta preko rijeke Odre i 
kružnog toka na trasi spojne ceste čvor Sisak – Sisak kao i dio spojne ceste od mosta preko 
rijeke Odre do prethodno navedenog kružnog toka. 

                   S poštovanjem, 

                                                                                                                                                 

                                                                                                           GRADONAČELNICA: 

 

                                                                                                             Kristina Ikić Baniček 
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